ЗАДАНИЯ ДЛЯ ЗАКРЕПЛЕНИЯ

1. Для получения алюминия из хлорида алюминия в качестве восстановителя можно использовать металлический кальций. Составьте уравнение данной химической реакции, охарактеризуйте этот процесс при помощи электронного баланса.

Подумайте, почему эту реакцию нельзя проводить в водном растворе?

2. Закончите уравнения химических реакций:
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3. Осуществите превращения:
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4. Решите задачу: 

На сплав алюминия и меди подействовали избытком концентрированного раствора гидроксида натрия при нагревании. Выделилось 2,24 л газа (н.у.). Вычислите процентный состав сплава, если его общая масса была 10 г?

